

我要未来更好景

在一个新年晚宴上,你最想品尝以下哪种美味?

- A、红酒
- B、蜂蜜
- C、冰淇淋
- D、黄油

新的一年,新的开始,相信每个人对未来都有自己的期待。你现在很努力了,但要进步从来不易,总觉得自己缺了点什么?希望未来更加好景,要在哪方面多努力?来做个测试看一看,可能会有启发哦!

黄译萱/文《脱轨》剧照/图



A 换环境

你是一个心中有冲劲的人,非常努力地生活,但现阶段未达到你心中所想。未来你应该努力去开拓视野,而你付出都会得到回报。你是一个做得够好,而享受环境所困。世界很大,你可以多出去看看,认真考察之后总会有收获。



B 放轻松

未来一段时间,对你会形成比较大的打击,你的心态随之产生改变,促使你非常想努力上进。如果你想避免大起大落的状况,要小心身边人,学识享受一个奋斗成就感。然后,你尽量放松自己,试下随心所欲地生活,休息是为了走更远的路。



C 放胆做

过去你特别注重精神世界,会有好多的计划与理想,但一直有勇气去实现。为了让自己未来发展更好、变得更加优秀,你会从零开始,探索学习好多技能与爱好,到达一个目标。你的想法有前瞻性,所以决定的事情要坚持做下去。



D 信自己

你相信自己,在事业上有野心,这不能只依赖他人的帮助和所谓的好运气,而是需要同一些人关系“断舍离”,好好整理和利用你的人脉。在感情方面,你对人信任度比较低,会不断去测试另一半,但要留意不要错过对的人。



安全感 恒俾到你!

人在江湖飘,责任感很重要!责任感强的人,往往会在面对困难和挑战,责任感强的人往往会轻易逃避,而责任感强的人会用各自的方式担起责任,有没有你的一份?

黄译萱/文《鸣龙少年》剧照/图



金牛座:讲求原则

金牛座好重视自己的信誉和形象,做任何事情都有原则和规矩,所以他们会尽力做好自己分内事情,唔会敷衍了事或推诿责任,更唔会投机取巧。而且,金牛座系一个有耐心和毅力的星座,佢唔怕辛苦和失败,只要能够实现自己的目标,佢就会付出一切代价。



摩羯座:成熟理性

摩羯座系一个非常成熟和理性的人,无论家庭、工作或社会中都会尽职尽责,唔会令人失望或担心。佢有强烈的自我驱动力,会不断地提升自己的能力和水平,追求更高的目标和成就。而佢领导力和管理力,又能确保事情顺利地进行和完成。



天蝎座:决心强大

天蝎座内心充满力量和激情,做事会有好大决心和魄力,有强烈的忠诚感和正义感,会坚持自己立场和观点,敢于面对自己的恐惧和困难,挑战自己的极限和潜能。天蝎洞察能力,令佢能够掌握事情重点和细节,做事就能够减少出错,而且往往能够做到出类拔萃。



处女座:乐于助人

处女座对事情好挑剔,但正因为佢们都严格要求,所以工作会做得非常出色。处女座遇到困难时愿意钻研突破,亦愿意帮助团队中弱势的人,有这样强大、可靠的人,大家会得到更多安全感,互相支持、共同进步。

运势翻转! 机会多多,淡定掘银

白羊座

(03/21-04/19)

2024年,白羊座会找到他们想要的生活节奏。由于本年度运势很好,所以白羊座也能自信满满、春风得意。在事业方面,白羊能够展现强有力领导能力和才华,有机会获取更多的项目。但要保持谦虚的学习态度,善于倾听他人的建议。在感情生活中,单身的朋友可能会遇到特别心动的人。但刚开始的时候,千万不要急于投入,显得过于盲目冲动。有对象的朋友,俩人之间的关系变得更加成熟与稳定,面对生活中的挑战,要注重包容和沟通。

金牛座

(04/21-5/20)

新一年里,金牛座各个方面都充满变动,务必要相信自己。在职场之中,要保持冷静有序的思维,不要因为个人情绪而影响到工作状态。初入职场的学生党,贵人运会很旺盛,有机会长到负责任且友好的上司。金牛座的感情运势表现极端,单身的朋友桃花运非常旺盛,数量多不过夹杂着很多“烂桃花”,千万要擦亮双眼,注重甄别。有对象的朋友,可能会因为小事情与恋人产生分歧,甚至有第三者介入。

双子座

(5/21-6/21)

本年度双子座要平衡好职场与生活的关系,还要注意处理好人际关系,不宜在公开场合乱说别人的坏话,以免影响人缘。在感情方面,有对象的朋友感情生活丰富多彩,甚至沉迷于谈情说爱之中,要兼顾好工作与感情,以免影响到正常的生活状态。单身的朋友,虽然很想尽快摆脱单身状态,只可惜心有余而力不足,还有可能变得更加自卑。

巨蟹座

(6/22-7/22)

巨蟹座在2024年运势表现不错,可得到很多不错的机缘,建议多努力扩展个人的知识和技能,将其充分有效整合到日常的工作之中,这样才能提升效率。另外,要学会控制个人的情绪,不然可能会影响正常的生活状态。单身的朋友可主动参加更多的社交活动,多与新朋友接触,拓宽人际圈子。有伴侣的朋友,俩人的感情持续升温,还会选择订婚或是结婚,感情可以发展到更高的境界。

狮子座

(7/23-8/22)

进入2024年,狮子座会解锁全新的身份,还可以获取丰硕的成果,财务状况得到极大的改善。在职场之中,狮子座会表现出强大的领导与指挥能力,但注意不要太出风头,降低个人的存在感。狮子座变得自信大方,单身的朋友能展现出强大的魅力,异性缘旺盛,想要脱单更容易。有对象的朋友,与爱人坦率沟通与交流,感情进展很快,有望拥有属于自己的小家庭。

射手座

(11/23-12/21)

2024年的整体运势还不错,生活稳定。但射手座喜欢追求刺激与冒险,不安于现状,需要注意,财务方面要未雨绸缪,不能贪图眼前的享乐。射手座聪明,工作效率特别高,同时容易懒散,三分钟热度的性子非常明显。建议射手座好好守住原来岗位,不要轻易变动。单身的朋友身边确实有很多机会,不过好坏参半,需要认真甄选。有对象的朋友要注意,矛盾纠纷问题较多,感情并不是很稳定,分手的概率很大。

处女座

(8/23-9/22)

新的一年里,会出现一些起伏,但可能又会有惊喜。无论如何,都要保持内心的强大,保持正向思维,生活才会变得越来越好。在工作过程中,要找到自己很擅长,并且特别感兴趣的领域,并沿着这个方向不断前行,让自己变得强而有力。有对象的朋友要充分理解伴侣的想法,遇到事情注重沟通协调,尽量不要争吵。单身的朋友,尤其是年纪比较大的处女座,可能会被父母疯狂催婚,还要经常去参加相亲饭局。

天秤座

(9/23-10/22)

进入2024年,天秤座会面临激烈的竞争与压力,但他们能够通过努力,得到很多自己想要的结果。天秤在工作方面会遇到一些波折,运势变得跌宕起伏,要及时进行自我反思,重新审视一下全年度的工作规划。单身的朋友本年度恋爱欲望强烈,在找对象方面不注重对异性全方位的考察,很容易遇到“渣男”、“渣女”。有伴侣的朋友,约会频频,感情如胶似漆。

魔羯座

(12/22-1/19)

对于魔羯座来说,2024年是充满机遇与挑战的一年。本年度工作任务会很繁重,还可能跟同事起冲突,应该虚心学习,及时适应身边的变化,注意平衡好生活与工作之间的关系,想办法提升工作效率,这样才能养精蓄锐。单身的朋友身边出现很多优质的“桃花”,只要你积极主动,提升个人的魅力,那么脱单就不是大问题。恋爱中的魔羯座,可能会因为彩礼、嫁妆等问题与恋人发生争执,矛盾特别多,甚至有分手危机。

水瓶座

(1/20-2/18)

对于水瓶座来说,新的一年会是水瓶座的“学习年”,聚焦个人成长与提升,需要不断学习和进步。身边的困难和机遇是并存的,应该端正心态,积极去面对和解决。水瓶迫切想要展示自身的才华,只可惜没有好的机会与舞台,好在本年度人际关系还算不错。单身的朋友要保持专一和忠贞,深刻充分了解爱情的真谛,这样才能收获真爱。已有对象的朋友需要多用心经营感情,平时加强沟通与理解,遇到事情换位思考,避免因为误会导致的矛盾。

双鱼座

(2/19-3/20)

双鱼座的运势整体上来看是比较平稳的。由于对自己要求严格,追求完美,务必要调整好个人的心态,不要给自己施加太大的压力,也没有必要任何事情都要做到满分。在某些事情上,双鱼座会取得了很好的成绩,有望在整个行业内一炮而红。情感方面可能并不是太顺利。单身的朋友被父母疯狂催婚,但身边根本就没有合适的对象。有对象的朋友,与爱人易因金钱问题产生分歧,尤其到了谈婚论嫁阶段的朋友,涉及嫁妆和彩礼等问题。

来源:网络综合整理
特别鸣谢12星座插画创作者:猫子美